IGSE - GIGUGNA 17 Guat 2021 - Gomisiones SEDE 2 (martes y viernes)

Comenzado el lunes, 2 de agosto de 2021, 0318
Estado Finalizado
Finallzado en lunes, 2 de agosto de 2021, 1001

Tiempo empleade 43 minutos 38 segundos

Prequnta | La formacion del estado nacion modemo se produjo por;
Parcialmente

corrects Seleccione una o mas de una:

Puntiia 0,67 sobra a. La caida de Roma

3 " b.La caida del mundo medieval v

¥ Marcar gregunta ¢_El descubrimiento de América

1 d.Elsurgimiento de nuevos debates politicos y religiosos «*

.12 aparicién de nuevas unidades territoriales

Respuesta parcialmente correcia.

Ha seleccionado comectamente 2.
Las respuestas correctas son: La caida del mundo medieval, EL surgimiento de nuevos debates politicos v religiosos,
La aparicion de nuevas unidades tarritoriales



Pregunta 2

Correcta

Puntiis 1,00 sobre
1,00

¥ Margar pregunta

Pregunta 3

Corracta

Puntisa 1,00 sobre
100

¥ Harcar pregunits

Segun teorizo Segato, el derecho modermo, el cual sienta 135 bases de as reglas de convivencia, no representa a
todas aquellas personas que conforman el Estado nacion, sinc:

Seleccione una:
3 A los valores dominanies de |3 élite dominante que Lo estatuyd. «

b. A los valores dominantes de las minorias contestatarias.

C Alos valores dominantes de una representacicn eguitativa de a sociedad.

Respuesia comecta

L3 respuesta correcta es: A los valores dominantes de 13 élite dominante gue lo estatuyd.

Segun Dszlak, en sociedades capitalistas, como las que habita practicamente toda la humanidad, el Estado, como
responsable de su reproduccion, intenta resolver:
Seleccione una:
3. El desafic de asegurar 2 gobernabilidad, el desarrollo y 13 distribucidn eguitativa del excedente social
b. El desafio de asequrar la concentracion del excedente en las burguesias nacionales.

¢ El desafio de asegurar La Libre circulacion de excedentes financieros, para provear recursos para el
crecimiento economico.

Respuesta cofrecta

L3 respuesta correcta es: EL desafio de asequrar |3 gobernabilidad, el desarrollo y la distribucion equitativa del
excedente social.



Prequnta § El establecimiento de una identidad colectiva, es producto de:
Corrects

Puntis 1.00 sobre Seleccione una:

100 a. Una introyeccion de la propaganda hegemonica global
¥ Marcar pregunts b. Un ideal que s2 remonta a I3 noche de los tempos.

. Un proceso de construccion colectivo. «*

fespuesta comecta

La respuesta correcta es: Un proceso de construccion colectivio.

Pregunta O Hasta L3 sancion de la llamada ley Saenz Fena en 1912:

Correcta

Puntua 1.00 sobre Seleccione una:

100 a. Se desamrollo una democracia restringida +
¥ Marcar pragunts b. Una representacion extendida

¢ Una participacion extendida

Hespuesta correcta

L3 respuesta cormecta 25 Se desarrollo una demodcracia restringida



Pregunta B

Correcta

Puntila 1.00 =obre
1,00

¥ Marcar pregunta

Pregunta |

Correcta

Puntiea 1,00 sobre
1.08

¥ Marcar pregunta

Segun Max Weber, en relacion al concepto de legitimidad:

Seleccione una:

3. La coercion de la fuerza otorga legitimidad.
b. La existencia de una disidencia desafiante otorga Legitimidad.

C La obediencia a una determinada dominacion otorga legitimidad. +

Respuesta corracta

L3 respuesta correcta es: La obediencia a una determinada dominacion otorga legitimidad.

La Ley Saenz Pena (1912) permitia |3 participacion en elecciones de:

Seleccione una:

2 Los extranjeros

b. Todos los habitantes

C Las mujeres

d._Varones nativos «*

Respuesta comecta

| A respuesta correcta es: Varones nativos



Pregunta B

Incomecta

Puntifa 0.00 sobre

1,00

¥ Marar pregunta

Pregmnts 3

Corrects

Puntiz 1,00 sobre

1,00

¥ Marcar pregunts

Los gobiernos radicales {1516-30) integraron a la politica a:

Seleccione una:
2. Los trabajadores/ clase obreéra X

b. La burguesia terrateniente
C Los sectores medios / clase media

d. Los sectores populares

Hespuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Los sectores medios / clase media

EL periodo 1930-1543 es denominado [a "Decada infame” par:

Seleccione una o mas de una:

a. La corrupcion generalizada +

b. Lz trascendencia que adguieren los sindicatos en el sistema politico

C El fraude electoral +*

d. La incorporacion de L3 clase obrera como elemento central de [as decisiones politicas

2 El exito del modelo agroexportador

Respuesta comrecta

Las respuestas correctas son: El fraude electoral, La corrupcion generalizada



Preguta 100 Dos alianzas de naciones se enfrentaron durante la Seqgunda Guerra Mundial entre 1939 y 1945_ | os ‘Aliados’ y los
Eherncta paises de "Eje” Las naciones gue integran 3 los paises del gje eran:

Puntirs 1.00 sobre

D Seleccione una o mas de una:
L.

O Fi e 3. Gran Bretana
b.EEUU
¢ Francia
d.Alemania «*
e_Todos los gue aparecen en este listado
flalia +*
g. Unidn Sovigtica - URSS
h.lapon «°

Respuesta comrecta

Las respuestas comectas son: Alemania, Italia, Japon



Pregunta 11

Incorrecta

Puntisa .00 sobre
1.0

¥ Marcar pregunts

Pregunta 12

Correcta

Puntiis 1.00 =obre
1.0

| Marcar pregumts

Ee el ratado de Otawa (1932), Gran Bretana le aseguraba a los paises miembros de la comunidad britanica...

Seleccione una:
a. El privilegio en la adquisicion de productos a los firmantes
b. La adquisicion de [a dltima tecnologia
C. El beneficio de participar en a ganancias de La guermra

d. Un tratado comercial con beneficios impositivos X

Respuesta incorrecta.

L3 respuesta correcta es; El privilegio en (2 adquisicion de productos a Los firmantes

Perdn sostenia Lz doctring de La Tercera Posicion, que plantea:

Seleccione una:
3. Que, el Justicizlismo es una via para profundizar el capitalismo individualisia.
b. Que, el Justicialismo es una via para profundizar el comunismo colectivista.

¢ Que, tanto el capitalismo como el comunismo Son sistemas ya superados por el tiempo v

Respuesta comecta

La respuesta correcta es: Que, tanto el capitalismo como el comunismo 50N sistemas ya superados por el tiempo



Pregunta 13

Lorrecta

Purtiia 1,00 sobre
1.50

¥ Marcar pregunta

Pregunta 14

Incoarecta

Puptua 0,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunta

¢Cuales son los tres principios basicos en los gue se orienta el Estado peronista?

Seleccione una:

3. Libertad, lgualdad, Fratemnidad.
b. Justicia Social, Independencia Economica, Soberania Politica. +*
. Amor, Larga Vida y Prosperidad.

d. Fan, Paz, Tierra.

Hespuesta comecta

L3 respuesta correcta es: Justicia Sodial, Independencia Econdmica, Soberania Politica.

De 13 rigueza total gue se fue generando durante el percnismo, ;como calcula, en terminos aproximados, gue fue la
distribucion de la rentz de la misma entre el trabajo y el capital?

Seleccione una:

a. 30 % para el Trabajo, 70 % para el (apital
b 70 % para el Trabajo, 30 % para el Capial X
€. 50 % para el Trabajo, 50 %5 para el Capital

Respuesta incormecta.

| 3 respuesta correcta es: 50 % para el Trabajo, 50 % para el Capital



Pregmnta 1D

Correcia

Puntita 1,00 sobra
1.00

¥ Marcar pregunta

Pregunta 16

Correcta

Puntis 1,00 sobre
100

¥ Marcar pregunts

El periodo comprendide entre 1955 1973 es definido por Cavarozzi como una “semidemocracia”™ ya que:

Seleccione una:

3. 5e ingreso en el area de influencia norteamericana, abandonando la toma de decisiones propias,
estratégicas y soberanas, supeditandose 2 la politica continental de la Casa Blanca.

b Se mantuve el funcionamiento de ias instituciones republicanas y el sistema de partidos, sin embargo, se
proscribio al peronismao, dejando sin representacion politica a casi la mitad del electaorado argentino.

£ 5e mantuvo el funcionamiento del comercio local e intermacional, aungue, este no pudo desarrollarsa en
toda su plenitud.

Respuesta comecta

La respuesta cormrecta es: Se mantuvo el fundionamiento de Las instituciones republicanas y el sistema de partidos,
sin embargo, se proscribio al peronismo, dejando sin representacion politica a casi la mitad del electorado argentino.

A partir de 1955 el incremento de la demanda se aseqgura par:

Seleccione una:

a. Inversion, gasto publico, consumo suntuario. v
b. Ahorro, inversidn privada, desarmollo de industrias de base.

¢ Crédito, politicas orientadoras al desarrollo inmaobiliario, consumo masivo.

Respuesta comecta

L3 respuesta cormecta es: |nversion, gasto publico, consumo suntuario.



Pregunta 17

Correcta

Puntira 1,00 sobre
1.G0

¥ Hararpragunts

Pregunta 18

Corracta

Puntima 1,00 sobre
1.00

Marcar pregunta
¥ reg

£l Cordobazo fue:

Seteccione una:

3. La culminacidn de un procaso de movilizacion y de violentos enfrentamientos en Las principales ciudades
del pais. Y sera tambien el disparador de nuevas puebladas.

b. El desborde emocional de miles de cordobeses, ante a3 devaluacion monetaria.

€. La expresion popular cordobesa desbordada por haber sido modificada a ley de financiamiento provindal.

Respiecia comecta

La respuesta correcta es: La culminacion de un proceso de movilizacion y de violentos enfrentamientos en las
principales ciudades del pais.Y sera también el disparador de nuevas puebladas.

Con L3 muerte de Peran:

Seleccione una:

3. 5e desato una furiosa lucha por el poder dentro de un gobierno debil gue habia quedado a cargo de su
viuda, Mariz Estela Martinez de Perdn. +

b. La oposicion, liderada por la Union Civica Radical, UCR, comanzd un enorme trabajo de articulacion politica,
que L3 llevaria a ganar en las proximas elecciones.

€ Se establecid un pacifico proceso de transician que llevaria a sus herederos politicos, a ganar las proximas
etecciones.

Respuesta comrecta

La respuesta correcta es: Se desato una furiosa lucha por el poder dentro de un gobierno debil que habia guedado a
£argo de su viuda, Maria Estela Martinez de Peron.



Pregunta 19

Cormrecta

Puptia 1,00 sobre
100

¥ Marcar pregunta

Pregunts 20

Correcta

Purtira 1,00 sobre
0G0

¥ Marcar pregunts

En el contexto internacional de Guerra Fria, el “subversiva” era:

Seleccione una:

3. Todo aquel que atentara contra los usos y costumbres transmitidos por 13 "Pax Americana’, y reivindicase
valores propios en pos de 13 Liberacion MNacional

b. Todo aguel gue atentara contra Los valores de la civilizacion occidental-cristiana en pos del expansionismo
sovietico, marxista y ateo.

¢ Todo aguel gue no siguiese el tutelaje moral impartido desde el Cristianismo Catolico Papal, de base
vaticana.

REEFIL:'EEEEI correcta

| 3 respuesia correcta es: Todo aguel gue atentara contra Los valores de |3 civilizacion occidental-cristiana en pos del
axpansionisma sovietico, marxista y ateo.

Durante 13 dictadura, las FFAA ¥ de Sequridad actuaron sigugiendo:

Seteccione una:

3. Criterios irmacionales, desaparecian a ‘tualguiera”, de caracter aleatorio.
b. Criterics de identificacion, seleccion y persecucion racionales y precisos. +

¢ Criterios espontaneos, se ejecutaban a medida de respuesta 2 accicnes subversivas.

Respuesta cormecta

L3 respuestia correcta es: Criterios de identificacion, seleccion y persecucion racionales y precisos.



Pregunta 21 Desde el punto de vista econdmico, el Estado Terrorista actua:
p
orrecta
. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre
100 a. Destruyendo L3 especulacion financiera e imponiendo un nueve modele de valorizacion industrial
¥ Marcar pregunta b. Destruyende L3 industria e imponienda un nuevo modelo economico de valorizacion financiera.

¢ Dastruyendo (3 industria y La especulacion financiera para imponer un modelo de yalorizacion basadc en
servicios.

Respuesta comrecta

La respuesta correcta es: Destruyendo |3 industria e impanienda un nuevo modela econdmico de valorizacion

financiera.
ﬁq-hﬂ EL nuevo poder economico instalado lwego de la dictadura estaba conformade por los ganadores de 13 “década
Correcta perdida™

Puntia 1.00 sobre
1,00

Seleccione una:
L Marcar pregunts
a. Las grandes firmas beneficiadas durante |a dictadura por Los coniratos con el Estado. +#

b. Las cooperativas de produccion agropecuaria gue incrementaron por salto tecnolagico ia produccion
nacicnal

. Las Federaciones de Pymes que sostenian la produccion nacional, con alta y calificada retencion del
empleo.

Respuesta comecta

L3 respuesta correcta es: Las grandes firmas beneficiadas durante 1a dictadura por los contratos con el Estado.



Pregunta 23

Correcta

Puntiz 1,00 sobre
1,080

¥ Marcar pregunta

Pregunta 24

Corracta

Puntiz 1,00 sobre

1,040

¥ Marcar pregunis

Alfonsin, a lo largo de 13 campania electoral, baso su discurso en:

Seleccione una:

a. Los valores republicancs, la pacificacion nacional y el desarrollo economico.

b. Los valores de [3 estabilidad econdmica, el crecimiento de la produccion nacional y el desarrollo nacional

¢ Los valores de la democracia, la recuperacion del Estado de Derecho y la promesa de aplicar justicia por los
crimenes cometidos por 1a dictadura

Respuesta comrecta

|3 respuesta correcta es; Los valores de la democracia, la recuperacion del Estado de Derecho y 13 promesa de aplicar
justicia por los crimenes cometidos por La dictadura

El colapso del comunismo en La Union Soviética

Seleccione una:

3. Dejo al capitalisma sin rival y entronizo a Estados Unidos como 13 potendcia hegemonica de un orden
unipolar. +*

b. Dejo al capitalismo sin rival y entronizo a China comoe L2 surgente potencia hegemaonica de un orden
unipolar.

. Dejo al capitalismo sin rivales y entronizo a [a Union Europea como 3 potencia hegemonica de un orden
unipolar.

Hespuesta comecta

La respuesta correcta es: Dejo al capitalismo sin rival y entronizo a Estados Unidos como 13 potencia hegemonica de
un orden unipelar.



Pregunta 29

Lorrecta

Purtiz 1.00 sobre
100

¥ Marcar pregunts

Pregunts EE

Comects

Puntis 1.00 sobre
1,00

Marcar pregunta
reg

Durante 13 Presidencia de De (3 Rua (1999-2001) se instaurd lo gue vuigarmente se llamo el "Corralito bancario”. Se
rato de:

Selecciones una:

3. Congelamiento del retiro de los depdsitos bancarios. «

b. Congelamiento del retiro de los salarios bancarizados.

€. Congelamiento del retiro de Los haberes de las cajas de seguridad bancarias.

Respuesta comrecta

La respuesta correcta es: Congelamiento del retiro de los depositos bancarios.

14) La Ley 26485, de Proteccion integral para la Prevencion y Erradicacion de la Violencia contra las Mujeres en sus
relaciones interpersonales (Ley de Género) se sanciond durante el gobierno de

Seleccione una:
3. MEMNEM 2da

b. CRISTINA F-DE KIRCHNER +*
. DUHALDE

d. MENEM 1ra.

2 DE LARUA

Respluesia comecta

L3 respuesta correcta es: CRISTINA F. DE KIRCHNER



